

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ÁVILA

Número 2.701/15

EXCMA. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ÁVILA

ORGANISMO AUTÓNOMO DE RECAUDACIÓN

A N U N C I O

RECTIFICACIÓN DE ERRORES

Advertido error en el B.O.P. número 180 de fecha 17 de septiembre de 2015 y anuncio número 2.664/15, relativo al Edicto de Exposición Pública y Puesta al Cobro, se observa que se ha omitido involuntariamente el siguiente contenido:

MUNICIPIO	CONCEPTO	EJERCICIO	PERIODO
ADANERO	AGUA POTABLE	1º SEMESTRE	2015
BULARROS	AGUA POTABLE	1º SEMESTRE	2015
GALLEGOS DE ALTAMIROS	AGUA POTABLE	1º SEMESTRE	2015
GALLEGOS DE SOBRINOS	AGUA POTABLE	1º TRIMESTRE	2015
GALLEGOS DE SOBRINOS	AGUA POTABLE	2º TRIMESTRE	2015
MIRUEÑA DE LOS INFANZONES	AGUA POTABLE	2º TRIMESTRE	2015
MOMBELTRAN	AGUA POTABLE	2º CUATRIMESTRE	2015
MUÑOMER DEL PECO	AGUA POTABLE	1º SEMESTRE	2015
NARROS DEL PUERTO	AGUA POTABLE	2º CUATRIMESTRE	2015
PARRAL (EL)	AGUA POTABLE	1º SEMESTRE	2015
PEGUERINOS	AGUA POTABLE	NOVIEMBRE-ENERO	2014
PEGUERINOS	BASURA	ANUAL	2014
SANTO DOMINGO DE LAS POSADAS	AGUA POTABLE	1º SEMESTRE	2015
MANCOMUNIDAD BAJO TIETAR	BASURA.....	2015	2º SEMESTRE

EL ARENAL, ARENAS DE SAN PEDRO, CANDELEDA, CUEVAS DEL VALLE, GUI SANDO, EL HORNILLO, MOMBELTRAN, POYALES DEL HOYO, EL RASO, SAN ESTEBAN DEL VALLE, SANTA CRUZ DEL VALLE, VILLAREJO DEL VALLE.

Igualmente,

Donde dice: ..."MANCOMUNIDAD MADRIGAL DE LAS ALTAS TORRES BASURA 2015 2º SEMESTRE"

Debe decir: ..."MANCOMUNIDAD MADRIGAL DE LAS ALTAS TORRES BASURA 2015 3º TRIMESTRE"

Se rectifican dichos errores de conformidad al artículo 105.2 de la Ley 30/092 de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común.

Ávila, 18 de septiembre de 2015.

La Gerente, *Mª del Rosario Somoza Jiménez*